
 

   1 ياضير

عضوي باشد، حداقل تعـداد اعضـاي مـتمم     4اي  مجموعه Aعضوي و  10اي  مجموعه B . اگراست Bبرابر با مجموعه  Bو  Aاجتماع دو مجموعه  -1
  كدام است؟  Aمجموعه 

  10) 4  6) 3  14) 2  ) صفر1

  كدام است؟ باشد، جمله پانزدهم 15و  30ترتيب  هشتم به اگر در يك الگوي خطي، جملات سوم و - 2
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 است، كدام است؟ 2أ آن سازد و عرض از مبد مي 30ها زاويهyمحور  جهت مثبت معادله خطي كه با - 5
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sin)اگر - 6 x cos x) cos x sin x  5 sinباشد مقدار 2 x.cos x كدام است؟ 
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 است؟ 32چند برابر ريشه دوم  64ريشه سوم  - 7
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xدر معادله درجه دوم - 9 bx c  2 ο با شرطb c   هاي آن كدام است؟ يكي از ريشه 1
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yاگر كمترين مقدار سهمي -10 x ax  2
 تواند باشد؟  كدام مي aباشد  3برابر  4
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fاگر در تابع خطي -12 ( ) ، f (x)3 fو 7 ( ) 5 fگاه شد، آناب 12 (  كدام است؟ 7(
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fكمترين مقدار تابع -13 (x) | x |   2
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 ؟نباشندطوري كه هيچ دو حرف مجاوري با هم يكسان  توان نوشت به حرفي مي 9چند كلمه » پيراهن«با حروف كلمه  -14
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 عضوي آن چند تا است؟ 4هاي  تا باشد، تعداد زيرمجموعه 28عضوي يك مجموعه  2هاي  اگر زيرمجموعه - 15
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 ند؟كدام دو پيشامد در پرتاب يك تاس ناسازگار -16

  ) پيشامد مربع كامل آمدن و اول آمدن 2  ) پيشامد فرد آمدن و مربع كامل آمدن1

  ) پيشامد فرد آمدن و اول آمدن 4    ) پيشامد زوج آمدن و اول آمدن3

 ؟شود نميگيري انجام  در علم آمار كدام مرحله قبل از نتيجه -17

  ها ي دادهده ) سازمان4  ها آوري داده ) جمع3  ها ) تحليل داده2  بيني ) پيش1

 اند؟ كدام متغيرها قابل جمع، تفريق، ضرب و تقسيم - 18

  ) اسمي و ترتيبي4  ) پيوسته و گسسته3  ) پيوسته و اسمي2  ) گسسته و ترتيبي1

 ـ مي هاي زوج را كنار دو كارت با شماره ها نوشته شده است، بر روي آن 20ا ت 1كارت يكسان كه اعداد  20از بين  -19 ك كشيم از بين بقيه به تصادف ي
 كشيم با كدام احتمال عدد اين كارت زوج است؟ كارت بيرون مي
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  ؟نباشنديم، چقدر احتمال دارد هم رنگ آور مهره هم زمان بيرون مي 2مهره سفيد وجود دارد،  3مهره سياه و  4در يك كيسه  - 20
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